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1. ΝΙΚΟΛΑΪΔΕΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ - ΠΑΦΟΣ            
ΤΑΞΗ: Α΄  ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ                                       ΧΡΟΝΟΣ: 2 ΩΡΕΣ                                                      

μεροσ Α΄ 
Από τις 15 ασκήσεις να λύσετε  μόνο 12. Κάθε άσκηση βαθμολογείται με μια μονάδα.

1. Να λύσετε τις εξισώσεις: (α)   χ +5=7   (β)    χ-3=8

2. Να γίνουν οι πράξεις: α)  6(1    β)  8:8    γ) 7:1   δ) 0:3
3. Να υπολογίσετε την παράσταση: Α=2(5-3(0-20:2
4. Να γίνουν οι πράξεις: (α) 
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   (β) 
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5. Nα υπολογίσετε τις δυνάμεις:  α) 22   β)118    γ) 181   δ) 70
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6. Στο διπλανό σχήμα είναι:  
ε1  // ε2 . Να υπολογίσετε 
τη γωνιά α.
7. Σε ένα τρίγωνο ΑΒΓ είναι (Α =
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 της ορθής γωνίας και             
(Β= 
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ορθής γωνίας. Να υπολογίσετε τη γωνία   Γ του τριγώνου. 
8. Να υπολογίσετε την παράσταση:  (13-4)2:3+(117-116)0-(10-7)3-1
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Κάποιος για να αγοράσει μια τηλεόραση πλήρωσε τα 
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  του                                      
μισθού του. Αν ο μισθός του ήταν £ 1440, πόσα πλήρωσε για την 
τηλεόραση; 
10. Να βρείτε την περίμετρο του 
ορθογωνίου τριγώνου ΑΒΓ.
11. Τρίγωνο έχει εμβαδόν 80cm2 και βάση 16cm. Να βρείτε το ύψος 
που αντιστοιχεί στη βάση αυτή.  

12. Αν α-β=12 και γ=8 να βρείτε την τιμή των παραστάσεων:               
(α) γ+α-β    (β) (α +2γ)-β
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13. Το τρίγωνο ΑΒΓ είναι 
ισοσκελές με ΑΒ=ΑΓ. Η ΒΔ 
είναι διχοτόμος της (ABΓ. 
Να βρείτε τις γωνιές Β1  και 
Δ1. Να  δικαιολογήσετε τις 
απαντήσεις σας.  
14. Η μεγάλη διαγώνιος του ρόμβου είναι τετραπλάσια από τη μικρή. 
Το εμβαδόν 32cm2. Nα βρείτε τις διαγωνίους του ρόμβου. 
15. Αν χ=5, ψ=4, ω=2 να υπολογίσετε την τιμή της παράστασης.

      
χψφ+(ω+3ψ) :14-(4χ-3ψ)χ+5ψ:ω-ψ:4
ΜΕΡΟΣ Β΄

Από τις 6 ασκήσεις να λύσετε μόνο 4. Κάθε άσκηση βαθμολογείται με δυο μονάδες. 

1. Παραλληλόγραμμο έχει βάση 50cm και είναι ισεμβαδικό με 
ορθογώνιο που έχει μήκος 40cm και περίμετρο 120m. Να βρείτε το 
αντίστοιχο στην βάση αυτή ύψος του παραλληλογράμμου.
2. Να υπολογίσετε την τιμή της παράστασης:
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3. Να γράψετε υπό μορφή μιας δύναμης την παράσταση:                
4(23((20-42)2(16(90
4. Αν χ=2, ψ=3, ω=0 να βρείτε την τιμή της παράστασης: 
χψ+ψχ+2(χψ2+χ2ψ)ω- 3χ.χ
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5. Στο διπλανό σχήμα η ΑΓ  
είναι η διχοτόμος της 
γωνίας ΔΑΕ και 
ΑΕ//ΒΓ. Να βρείτε τις 
γωνίες χ, ψ, ρ και φ. Να 
δικαιολογήσετε τις 
απαντήσεις σας.
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6. Στο ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ οι 
κάθετες πλευρές του είναι 
ΑΒ=12cm ΑΓ=5cm. Να βρείτε το 
ύψος ΑΔ που αντιστοιχεί στην 
υποτείνουσα. 
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